
 

 
 

Zahájení disciplinárního řízení č. 25 ze dne 24.05.2022 
 
Disciplinární komise OFS Praha – západ v souladu s ustanovením § 89, odst. 1, 2 Disciplinárního 
řádu FAČR zahajuje disciplinární řízení s těmito členy FAČR: 

 
HRÁČI A FUNKCIONÁŘI 
 

Jméno a příjmení ID Družstvo Utkání Podezření z disciplinárního přečinu 

Cosentino 
Marco 

 

07011706 TJ Slovan 
Hradištko 

202121AC1A2206 Červená karta během zápasu, Hrubé 
nesportovní chování, Podražení 
soupeře zezadu v nepřerušené hře, mimo 
boj o míč (míč vzdálen od místa 
přestupku cca 5 metrů). Potrestaný hráč 
prohrál souboj o míč u pomezní čáry, 
blízko AR2, a soupeře, s kterým prohrál 
souboj a který po souboji míč přihrál na 
spoluhráče, podrazil zezadu. Odchod z 
HP bez závad. 

Vašina Ondřej 
 

04111328 FK Mníšek pod 
Brdy 

202121AC1A2201 Červená karta během zápasu, Použití 
pohoršujících, urážlivých nebo 
ponižujících výroků nebo gest, V 69. 
minutě AR1 (lajk) odmával ofsajd a na to 
reagoval hráč za použití slov s hanlivým 
výrazem „Ty čůráku!“ Od hráče jsem stál 
v tu chvíli zhruba 2 m, takže jsem zřetelně 
slyšel i viděl hráče pokřikovat na laika. Po 
udělení ČK hráč odešel zpořádaně z HP. 

Novák Milan 
 

79020484 SK Rapid Psáry  202121AA3A1602 Červená karta během zápasu, Zmaření 
zjevné brankové možnosti soupeřova 
družstva, Ve 44 minutě jsem vyloučil 
HH1, který zmařil zjevnou brankovou 
možnost soupeře, když rukama vrazil do 
HD7 v nepřerušené hře, cca 3 metry před 
PÚ hostů, který postupoval sám s míčem 
na branku hostů. Odchod z hrací plochy 
bez protestů. 

Zedník Petr 73091415 TJ Sokol Velké 
Přílepy 

202121AA2B2206 V 66.min. byl zbaven funkce 
oddílového AR2 Zedník Petr 73091415 z 
důvodu opakovaného nevhodného 
chování, kdy jako projev nespokojenosti s 
rozhodnutím R zahodil praporek. Zeptal 
jsem se, zda bude ve výkonu funkce 
pokračovat, na což neodpověděl a 
kritizoval R bez hanlivých slov:"Není vidět 
lajna, když to mávám, tak to nepískáte, 
tak tu nemusím být!" 

Kovařík Tomáš 
 

93042019 TJ Sokol 
Vonoklasy 

202121AA2B2201 Červená karta během zápasu, Druhé 
napomenutí během utkání, V 75 min, 
vyloučen HDM č, 2 Kovařík Tomáš za 
NCH, podkopnutí soupeře v souboji o 
míč. 1 ZK v 15 min, za totéž. Bez zranění, 
odchod spořádaný, 

Rada Lukáš 
 

90121865 TJ Sokol 
Dobřichovice 

202121AA2B2201 Červená karta během zápasu, Použití 
pohoršujících, urážlivých nebo 
ponižujících výroků nebo gest, 75 min. 
CK HHM č 9 Rada Lukáš za pohoršující a 
urážlivé výroky na R. Ty se na to vyser Ty 
čuráku. Odchod z HP byl spořádaný. 



 

 
 

Maršík Lukáš 
 

97121348 SK Roztoky 202121AA1A2202 Červená karta během zápasu, Zmaření 
zjevné brankové možnosti soupeřova 
družstva, 90+2 Zmaření zjevné brankové 
možnosti soupeřova družstva, podražení 
soupeře zezadu v souboji o míč, v 
nepřerušené hře 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 zapsal: ověřil: 
 Filip Hes Martin Opatrný 
 Člen DK OFS PZ předseda DK OFS PZ 


